

131条定制公交,打造绿色出行新模式

因菏泽部分路段施工,2路、12路、15路、50路、102路、103路等7条公交线路绕行



本报记者 陈晨

近年来,菏泽市公共汽车公司逐渐打造出一个完善的绿色出行模式,定制公交,如今被越来越多的市民接受。现阶段,菏泽市公共汽车公司开通定制公交线路131条,逐渐打造出一个完善的绿色出行模式。齐鲁晚报记者了解到,因路段施工修路,2路、12路、15路、50路、102路、103路等7条公交线路临时绕行。

131条定制公交提供个出行服务

据了解,目前菏泽市区汽车保有量13万余辆,并连续数年保持10%左右增长率,在此情况下,据菏泽市公共汽车公司最新数据显示,菏泽市公共汽车公司开通定制公交线路131条,2017年6月份定制公交发送量15.3万人次,同比增长14.4%。

“目前定制公交业务服务近4000余名市民,已经开通菏泽一中,一中东校区,菏泽市实验中学,二十一中南北校区,二十二中,实验小学等校区线路

118条、企事业单位线路13条,应家长需求计划开通菏泽一中(八一路校区)曹州一中,菏泽二中,牡丹区实验中学,广州路中学等多个校区30余条线路。具体详细信息可以及时关注微信平台或掌上公交MyBus。”菏泽市公共汽车公司相关负责人说,如果目前的线路没有适合自己可以向公司提出申请,根据乘客要求规划线路,报名人数达到20人即可以开通运营。

据介绍,为让学生在秋季开学时坐上满意的公交车,菏泽市公共汽车公司特推出27条特色精品定制公交线路,广大学生需在8月下旬办理定制公交卡。

路段施工修路7条线路临时绕行

因路段施工修路,2路、12路、15路、50路、102路、103路等7条公交线路临时绕行。菏泽市公共汽车公司提醒市民,请乘坐公交前前提前了解绕行情况,以免耽误出行。

因大学路与新牡丹路道路施工,2路公交齐鲁工业大学发往东站车辆绕行大学路、牡丹

路、长城路。暂停站点:医专西门,临时停靠站点:百花园、古今园、菏泽医专。

因薛楼处施工,12路公交双向(万福办事处——恒盛大市场)暂停站点:薛楼,临时停靠站点:天华南门。

因桂陵路修路,15路、50路公交开往火车站的车辆绕行人民路、中华路,从火车站发车的无需绕行。暂停站点:开发区实验中学,馨润嘉园,御庭园,临时停靠站点:东站小区,移动公司,市工商局。

因桂林路施工,102路公交双向(鲁西南记忆——冀鲁豫纪念馆)绕行线路:长江路、人民路、中山路、桂林路、中华路。暂停站点:开发区实验小学,临时停靠站点:开发区中心医院、开发区实验小学,馨润嘉园。

因黄河路青年路段施工,103路公交三角花园返回天华时绕行牡丹路、康庄路、青年路。暂停站点:建陶市场、汽配市场,临时停靠站点:桑庄。

因大学路与新牡丹路道路施工,103路公交双向绕行大学路、牡丹路、长城路。暂停站点:医专西门,临时停靠站点:百花园、古今园、菏泽医专。

菏泽三种旅游商品入选首批50种旅游商品

本报菏泽8月3日讯(记者

李德领) 3日,齐鲁晚报记者从菏泽市旅游局获悉,首届“山东好礼·一城一品”旅游商品评选新闻发布会举行,会上公布了全省入选首批50种旅游商品名单,菏泽的牡丹籽油、郓城刁庄古筝、鄄城鲁锦三种旅游商品入选。

该评选活动自今年三月份启动,先后经过各市县初选、大众评选、专家终评三个阶段,最终评选出了涵盖全省17个城市、部分县、市(区)50种(类)旅游商品,这些商品在全省旅游商品工作会议期间在德州市泉城欧乐堡旅游度假区进行了现场集中展示,省旅发委还将进行集中宣传推广,解决游客来山东“如何买、何处买”的问题,扩大小全省旅游商品的知名度和美誉度。

旅游商品是传播城市旅游形象、扩大城市知名度的重要载体,应充分利用人力、物力、财力推动旅游购物产业发展。下一步,菏泽将继续推动旅游商品创新和品牌提升,满足游客日益增长的旅游购物需求,充分发挥旅游购物在旅游消费中的重要带动作用。

郓城县物价局对城区物业收费开展专项检查

本报郓城8月3日讯(记者

陈晨 通讯员 贾波) 3日,齐鲁晚报记者从郓城县物价局获悉,根据对郓城县1-7月份12358价格举报平台受理的价格举报,咨询分析后发现,当前郓城县物业服务收费成为热点,主要存在的问题是:明码标价不完善,小区物业收费公示未达标,居民对所交的物业费应该享受什么样的服务不清楚、不明白,物业服务企业收支不透明等。对此,郓城县物价局将对城区物业收费开展为期一周的专项检查。

本次检查旨在指导物业服务企业将现行物业管理服务质量和服务规范做到:公开、透

明,让小区居民对物业收费有一个明明白白消费。检查项目主要是物业服务企业是否按照规定在收费场所和小区内显著位置设置价目表,公示企业名称、服务内容、等级、标准和收费方式、项目、标准、依据,以及价格主管部门的投诉举报电话等内容;是否按照规定及时公示代收代交费用分摊情况;是否存在物业服务企业违反规定向业主收取装修保证金,及保证金是否及时退还等。对检查中发现的违反规定的物业服务企业,除了进行必要教育外,对情节较重的,还将依法进行经济制裁。



成武县市场监督管理局开展食品安全大检查 达责令整改通知书50余份

本报成武8月3日讯(记者

董梦婕 通讯员 孟凡涛)

为保障群众夏季饮食安全,严打销售假冒伪劣食品违法行为,近日,成武县市场监督管理局组织力量在全县范围内开展拉网式食品安全大检查。

此次食品安全大检查重点突出了棚改区食品安全检查,检查中以文亭、永昌、开发区为重点区域,对超市、饭店、冷饮店、批发门店等食品经营户开

展监督检查,对迁往地址逐一登记,确保棚改前期食品安全。并重点突出餐饮服务食品安全检查,重点检查餐饮服务单位食用油、营业执照、食品经营许可证、索证索票、健康查体等内容。突出食品安全事故风险排查。对无照经营户、三小场所经营户等进行重点登记,列入风险。同时,对符合食品经营许可证的商户进行上门服务,及时办理证照。

截至目前,成武县市场监督管理局检查各类业态食品经营户500余户次,出动执法人员200余人次,下达责令整改通知书50余份,排查风险隐患2处,登记搬迁食品经营户40余户。

据了解,成武县市场监督管理局将根据此次抽检结果,严厉打击销售问题食品、购进及使用废弃油脂等情节严重的犯罪行为,并将涉嫌犯罪线索及时通报。

深耕十七年,爱心之行从未止步 金域澜湾爱心公益行

“传递善行 因爱而美”。7月29日,由山东鸿福祥房地产开发有限公司主办,金域澜湾营销中心承办,菏泽市慈善机构、万科物业的前期顾问联办的“金域澜湾爱心公益行活动”在金域澜湾营销中心温情启幕。

“金域澜湾爱心公益行”团队来到赵楼、李集、李洪周等村庄,为100余户贫困家庭送去了米、面、食用油、方便面等物品,用实际行动为贫困家庭送去温

暖,勇于承担企业社会责任,积极回馈社会。

山东鸿福祥房地产开发有限公司董事长郑文戈说,关爱“空巢老人”、“留守儿童”、“贫困家庭”是时代的呼唤、更是社会发展的必然要求。此次活动目的在于通过直接面对需要帮助的贫困家庭,用自己的心去体会老人的内心世界,让老人们感受到家一样的温暖和关怀。

山东鸿福祥置业是明大集团旗下的房地产开发有限公司,

明大集团是集房地产开发、金融、零售业贸易等多战略一体的多元化集团。近年来,明大集团在社会各界人士的关心和支持下,稳步发展,取得了较好的经济效益和社会效益。在做好企业发展的同时,公司不忘回报社会,积极参与公益事业,几年来,先后累计捐款捐物300多万元,彰显了企业有爱心和责任心的博爱情怀,为构建和谐社会做出了积极贡献。

(齐讯)



郑文戈为贫困家庭送上了米面油等物品。